

TERMO DE RETIFICAÇÃO
EDITAL - Pregão Presencial nº 03/2023
Processo Licitatório 58/2023

1. A CÂMARA MUNICIPAL DE BOCAIÚVA-MG, TORNA PÚBLICA a retificação ao Edital do Pregão Presencial nº 03/2023, referente a adequação da data de realização da sessão pública do certame e da alteração dos meios para solicitação de esclarecimentos, providências ou impugnações.

2. Quanto a alteração dos meios para solicitação de esclarecimentos, providências ou impugnações, fica alterado os seguintes textos:

Onde se lê:

4.1.1 O exercício do direito previsto no subitem 4.1 deverá ser realizado mediante petição escrita e fundamentada, protocolada presencialmente na Câmara Municipal de Bocaiuva-MG, situada à Rua: Dona Florinda Pires, nº 83, Bairro: Centro, CEP: 39.390-000, Bocaiuva-MG.

Leia-se:

4.1.1 O exercício do direito previsto no subitem 4.1 deverá ser realizado mediante petição escrita e fundamentada, protocolada presencialmente na Câmara Municipal de Bocaiuva-MG, situada à Rua: Dona Florinda Pires, nº 83, Bairro: Centro, CEP: 39.390-000, Bocaiuva-MG ou por meio de correio eletrônico endereçado para o email: camaramblicitacao@hotmail.com.

1.2. Quanto a alteração da data de realização da sessão pública do certame:

Onde se lê:

Os envelopes, contendo as Propostas de Preços e os documentos de habilitação definidos neste Edital e seus anexos, deverão ser entregues no local, data e horários seguintes:

Data: 08/12/2023.

Horário: De 09:00 às 09:20 horas, entrega dos envelopes proposta, documentação e credenciamento na sala de Licitações.

Leia-se:

Os envelopes, contendo as Propostas de Preços e os documentos de habilitação definidos neste Edital e seus anexos, deverão ser entregues no local, data e horários seguintes:

Data: 14/12/2023.

Horário: De 09:00 às 09:20 horas, entrega dos envelopes proposta, documentação e credenciamento na sala de Licitações.

No mais, ficam mantidas e ratificadas as demais disposições e exigências do edital e dos anexos do presente pregão.

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, expeça-se a presente retificação, cujo Edital deverá ter o aviso republicado na forma legal e disponibilizado no quadro de avisos e sítio eletrônico da Câmara Municipal de Bocaiuva/MG.

Bocaiuva, MG, 07 de dezembro de 2023.

Éric Geovanne Soares Boas
Pregoeiro Oficial
Portaria nº 29/2023